

Návrh projektu pre Nadáciu SLSP



Dátum podania
01.04.2024 - 14:15:04

Informácie o organizácii

Názov organizácie (žiadateľa o grant)	Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Rankovce
Sídlo žiadateľa - ulica a číslo	Rankovce 21
Sídlo žiadateľa - PSČ	044 45
Sídlo žiadateľa - Mesto	Rankovce
Krajina	Slovenská republika
E-mail	rankovce@ecav.sk
Web	https://ecav.rankovce.sk/
Facebook link	https://www.facebook.com/groups/355429119189
Právna forma	účelové zariadenie cirkvi
Dátum zápisu organizácie do príslušného registra	01.01.1994
Registračné číslo z príslušného registra	
IČO	31971181
Banka žiadateľa	Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu žiadateľa IBAN	-
Hlavné ciele organizácie (poslanie, zámer, náplň)	Poskytovanie duchovnej podpory, vzdelávanie a charitatívne aktivity, služba spoločnosti, podpora dobročinných aktivít.
Činnosť organizácie (hlavné aktivity, projekty)	Pravidelné komunitné stretávanie, práca s deťmi, mládežou, seniormi a marginalizovanými skupinami (rómska komunita).
Počet klientov, príjemcov pomoci, účastníkov aktivít, s ktorými pravidelne pracujete za rok	900
Počet pracovníkov na plný úväzok	2
Počet pracovníkov na čiastočný úväzok	0
Počet dobrovoľníkov	30
Pracuje vaša organizácia dlhodobo a pravidelne s dobrovoľníkmi?	Áno
Získala vaša organizácia známku štandardy kvality	Nie
Meno štatutárneho zástupcu	Mgr. Ľuboslav Beňo
E-mail štatutárneho zástupcu	rankovce@ecav.sk

Mobil štatutárneho zástupcu	+421918828307
-----------------------------	---------------

Informácie o projekte

Názov projektu	Naše deti budú potrebovať stromy
Meno zodpovednej osoby za projekt (notifikácie o zmene stavu projektu budú chodiť na túto mailovú adresu)	František Korečko
Pozícia v organizácii	člen náboženského spoločenstva, dobrovoľník
E-mail	frantisek.korecko@gmail.com
Číslo pevnej linky	-
Mobil	-

Súhrnné informácie o projekte

Stručne zhrňte celý projekt do max. 700 znakov, aby nezainteresovaný čitateľ rozumel, čo chcete robiť, a aké výsledky chcete dosiahnuť.	Budúcnosť našich potomkov a obyvateľov regiónov Slovenska je ovplyvnená negatívnym vplyvom nás a predchádzajúcich generácií na planétu a krajinu, v ktorej žijeme. Uvedomujeme si mieru našej zodpovednosti za neblahý vplyv človeka na planétu a chceme to zmeniť. Ako dobrovoľníci chceme v obciach v ktorých žijeme, vysadiť stromy a následne sa o ne starať tak, aby o 40 rokov pozitívne ovplyvňovali mikroklimu, vytvárali obyvateľom obcí v letnom období miesta tieňa, zdroj kyslíka a živočíchom útočisko a ochranu. K projektu chceme zároveň prizvať susedov a ostatných obyvateľov naprieč náboženskou, sociálnou a etnickou príslušnosťou, lebo veríme v nevyhnutnosť a silu dostredivých spoločenských síl.
Dátum začatia projektu	01.11.2024
Dátum ukončenia projektu	30.11.2024
Miesto realizácie projektu (obec)	Bačkovík, Boliarov, Čakanovce, Herľany, Trsfány, Rankovce, Žírovce
Miesto realizácie projektu (presná adresa)	viď: prílohy, parcelné čísla
Región (realizácia projektu)	• Košický kraj
Oblasť použitia podielu dane z príjmu podľa §50 Zákona o dani z príjmov	<ul style="list-style-type: none"> • podpora vzdelávania • ochrana a tvorba životného prostredia • organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti
Personálne pokrytie projektu (realizačný tím)	<ul style="list-style-type: none"> • Meno a priezvisko: František Korečko • E-mail: frantisek.korecko@gmail.com • Úloha v projekte: Koordinátor projektu •
Zapojenie dobrovoľníkov	

Približne dobrovoľníkov, ktorí sa budú na projekte podieľať (okrem dobrovoľníkov Slovenskej sporiteľne)	20
Približne odpracovaných dobrovoľníckych hodín dobrovoľníkov spolu, ktorí sa budú na projekte podieľať (okrem dobrovoľníkov Slovenskej sporiteľne)	120

Problém, riešenie, očakávané výsledky

Čo je konkrétny problém, ktorý chcete riešiť? Aké sú jeho príčiny? Ako ovplyvňuje vašu cieľovú skupinu? Prečo aktuálne riešenie nie je dostačujúce? Ak viete, na podporu tvrdenia uveďte údaje z overených zdrojov, vlastné štatistiky, pozorovania, vlastnú skúsenosť, merateľné ukazovatele.	Región, v ktorom žijeme patrí medzi najmenej rozvinuté okresy. Kvalitu životného prostredia a ovzdušia ovplyvňujú faktory ako vykurovanie tuhým palivom (región nie je plynofikovaný), spaľovanie zakázaných odpadov (skúsenosť s citeľnými splodinami v ovzduší počas celého roka), zastaralé motorové vozidlá obyvateľov (nízka životná úroveň obyvateľov s vysokým podielom marginalizovaných rómskych obyvateľov). Tieto faktory negatívne ovplyvňujú kvalitu ovzdušia obyvateľov v obciach a mikroregiónne pod Rankovskými skalami.
Čo by sa stalo, ak by ste tento problém/situáciu neriešili vy?	Pretrvávajúca prípadne zhoršujúca sa kvalita ovzdušia, absencia verejnej diskusie a osvetly v lokálnych komunitách o vplyve obyvateľov miest na stav ovzdušia, dôsledkoch spaľovania tuhého paliva a zakázaných odpadov, dopad motorových vozidiel bez katalyzátorov na lokálnu kvalitu ovzdušia, absencia starostlivosti o verejnú zeleň (pretrvávajúca tvorba nelegálnych skládok odpadu), to všetko má negatívny vplyv na environmentálny stav krajiny v ktorej žijeme.
Aké riešenie navrhujete?	Chceme obyvateľov s ktorými žijeme upozorniť na problém osvetou (propagačný vzdelávací materiál do každej domácnosti zapojených obcí), tematickými podujatiami náboženskej komunity, pozvaním obyvateľov k výsadbe stromov a následnej starostlivosti o vysadené stromy a adopciu starostlivosti o verejnú zeleň a odstraňovanie čiernych skládok odpadu.
Máte skúsenosti s realizáciou tohto riešenia? Prečo si myslíte, že bude fungovať? Uveďte argumenty, štúdie, informácie z dôveryhodných zdrojov, na ktorých je riešenie postavené.	Jednotlivci z radov Evanjelického a. v. cirkevného zboru ECAV Rankovce spolu s priateľmi z obci posledných 5 rokov pravidelne zväčša 2-krát v roku organizujeme odstraňovanie nelegálnych skládok odpadu, údržbu porastov v blízkosti ciest a výsadbu stromov financovanú z vlastných zdrojov a malých finančných darov. Radi by sme našu angažovanosť rozšírili pozvaním ďalších obyvateľov z radov náboženského spoločenstva, našich susedov a obyvateľov obcí. Z vysadených stromov a následnej starostlivosti sa ujalo 80% porastov.
Cieľová skupina	
Priamy vplyv	<ul style="list-style-type: none"> Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.: Členovia náboženského spoločenstva Ako zmeriate, aký počet, prípadne rozsah ste dosiahli?: Vedíme evidenciu počtu účastníkov na náboženských stretnutiach Počet: 900 Ako plánujete osloviť svoju cieľovú skupinu?: pravidelné stretnutia, téma projektu, komunitný časopis, FB skupina <ul style="list-style-type: none"> Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.: Obyvatelia obcí v ktorých pôsobí Evanjelický a. v. cirkevný zbor Rankovce Ako zmeriate, aký počet, prípadne rozsah ste dosiahli?: Počet poštových schránok Počet: približne 2500 obyvateľov Ako plánujete osloviť svoju cieľovú skupinu?: Propagačný vzdelávací leták, obecný rozhlas <ul style="list-style-type: none"> Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.: Žiaci základných škôl obcí v ktorých pôsobí Evanjelický a. v. cirkevný zbor Rankovce Ako zmeriate, aký počet, prípadne rozsah ste dosiahli?: povinná školská dochádzka, účasť na vyučovacej hodine Náboženskej výchovy ECAV Počet: približne 290 žiakov Ako plánujete osloviť svoju cieľovú skupinu?: Tematická vyučovacia hodina "Planéta sa už nevyrába, ale môžeme ju zachrániť (aj zničiť)"

Nepriamy vplyv	<ul style="list-style-type: none"> • Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.: Obyvatelia a návštevníci obcí v ktorých pôsobí Evanjelický a. v. cirkevný zbor Rankovce • Počet: 3000
Očakávané výsledky projektu	
Výsledky	<ul style="list-style-type: none"> • Výsledok: Posilnenie sociálnych väzieb medzi subkultúrami prepájajúce rôzne doposiaľ nespolupracujúce skupiny obyvateľstva (náboženské komunity, etnické
	<p>komunity, starousadlíci, noví obyvatelia).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Výsledok: Lepšie povedomie o osobnom vplyve človeka na kvalitu ovzdušia a životného prostredia v krajine. • Výsledok: Zvýšenie citlivosti na stav kvality prírody a krajiny. • Výsledok: Posilnenie vzťahu medzi religiozitou a zodpovednosťou o planétu. • Výsledok: Rozšírenie počtu obyvateľov so záujmom o starostlivosť o nové a pôvodné porasty v krajine, adopcia starostlivosti o prírodu v krajine. • Výsledok: Väčší počet budúcich aktívnych dobrovoľníkov v regióne.
Ako chcete merať alebo sledovať výsledky a dosiahnutú zmenu	<ul style="list-style-type: none"> • pozorovanie • prezenčné listiny, sledovanie dochádzky • iné (počet dobrovoľníkov zúčastnených v budúcich aktivitách na ochranu prírody)
Dopad	
Ako vaše aktivity zmenili alebo zmenia život vašej cieľovej skupiny v horizonte 3 rokov?	Zvýšená citlivosť obyvateľov na kvalitu prírody a ovzdušia, znižujúci sa počet domácností spaľujúcich zakázaný odpad, znižovanie „čiernych skládok“ v krajine.
Ako meriate a vyhodnocujete dopad svojich aktivít?	Počet dobrovoľníkov zapojených do lokálnych aktivít, objem vyzbieraného odpadu z krajiny, počet vysadených stromov, ktoré sa ujali (nevyschli).

Podrobné informácie o aktivitách projektu

<p>Naplánujte si všetky aktivity, ktoré musíte spraviť, aby ste dosiahli stanovený výsledok. Pri každej aktivite si položte otázku, či táto aktivita naozaj vedie k riešeniu problému a dosiahnete ňou stanovený výsledok? A aké riziká sú s ňou spojené, napr. či nepotrebuje ďalšie pracovné sily, či máte kapacitu organizačne pokryť aktivitu v danom termíne?</p>	<ul style="list-style-type: none"> Názov aktivity: 1. Propagačný materiál Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 9/2024 Popis aktivity: Obsahová a grafická príprava propagačného vzdelávacieho materiálu propagujúca pozitívny vplyv prírody na človeka, konkrétne negatívne a pozitívne pôsobenie človeka na prírodu, konkrétne inšpirácie pre ochranu prírody, súťažná anketa, propagácia projektu a donora. Distribúcia do schránok obyvateľov obcí zapojených do projektu. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Motivačným prostriedkom bude súťažná otázka v letáku, na ktorú ak správne odpovie zaslaním SMS na zadané telefónne číslo, bude zaradený do zlosovania o vecné ceny vhodné k údržbe stromov a porastov. Názov aktivity: 2. Sprievodné podujatia na školách Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 10/2024 Popis aktivity: Tematické vyučovacie hodiny na školách v obciach zapojených do projektu. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Vyučovacia hodina bude ukončená domácou úlohou v podobe pracovného listu „Stopa našej rodiny v prírode“, ktorú budú mať žiaci za úlohu vyplniť spolu s rodičmi. Domácnosti žiakov budú premýšľať o pozitívnom a negatívnom vplyve na prírodu a krajinu. Názov aktivity: 3. Sprievodné náboženské podujatia Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 10/2024 Popis aktivity: Pravidelné náboženské stretnutia sa budú tematicky venovať vzťahu viery a zodpovednosti za prírodu. Zároveň budú účastníci pozvaný k výsadbe stromov a jesennej údržbe krajiny. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Účast dobrovoľníkov na realizácii výsadby stromov. Účastníci náboženských zhromaždení budú premýšľať o osobnom vzťahu viery a zodpovednosti za prírodu (božie stvorenstvo). Názov aktivity: 4. Ďalšia propagácia projektu Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 10 – 11/2024 Popis aktivity: Projekt bude propagovaný prostredníctvom v súčasnosti využívaných komunikačných kanálov (sociálne siete náboženského spoločenstva a obcí, komunitný časopis, obecný rozhlas) a regionálnych novín. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Účast dobrovoľníkov na realizácii výsadby stromov z radov nečlenov náboženskej komunity. Záujem regionálnych médií informovať o projekte. O projekte sa dozvie široká verejnosť.
	<ul style="list-style-type: none"> Názov aktivity: 5. Nákup stromov a príslušenstva Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 11/2024 Popis aktivity: Nákup a distribúcia stromov a príslušenstva, do obcí zapojených do projektu, príprava výsadby. Práca dobrovoľníkov v rozsahu 1 sobota. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Účast dobrovoľníkov na propagovanom projekte, dobrá komunikácia a koordinácia dobrovoľníkov. Názov aktivity: 6. Výsadba stromov Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 11/2024 Popis aktivity: Výsadba stromov a príslušenstva, príprava výsadby. Práca dobrovoľníkov v rozsahu 1 sobota. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Účast dobrovoľníkov na propagovanom projekte, dobrá komunikácia a koordinácia dobrovoľníkov. Názov aktivity: 7. Spoločné ekumenické zhromaždenie Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 11/2024 Popis aktivity: Na vybranom nedeľnom náboženskom zhromaždení na tému „Staráme sa o budúcnosť“ bude projekt ukončený prevzatím osobnej zodpovednosti o starostlivosť za vysadené porasty. Zároveň prebehne verejné losovanie víťazov súťažnej otázky vzdelávacieho letáku (5 výhercovia). Na podujatie budú prizvaní dobrovoľníci a obyvatelia obcí bez ohľadu na náboženskú a etnickú príslušnosť. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Účast nečlenov náboženského spoločenstva z radov obyvateľov obcí na náboženskom podujatí.

Doplňujúce informácie

Ako bude zabezpečená dlhodobejšia udržateľnosť projektu po skončení podpory?	Následnú starostlivosť o novo vysadené stromy budú vykonávať dobrovoľníci z radov členov ECAV Rankovce a obyvateľov obcí zapojených do projektu. (Náboženská komunita a obce majú praktickú skúsenosť s výsadbou a starostlivosťou o stromy).
Vymenujte organizácie, s ktorými na projekte budete spolupracovať a stručne popíšte spoluprácu.	<ul style="list-style-type: none"> • Názov organizácie: Obec Bačkovík • Popis spolupráce: propagácia projektu, materiálne pomôcky, distribúcia letákov • Názov organizácie: Základná škola Bačkovík • Popis spolupráce: propagácia projektu • Názov organizácie: Obec Boliarov • Popis spolupráce: propagácia projektu, materiálne pomôcky, distribúcia letákov • Názov organizácie: Základná škola Boliarov • Popis spolupráce: propagácia projektu • Názov organizácie: Obec Čakanovce • Popis spolupráce: propagácia projektu, materiálne pomôcky, distribúcia letákov • Názov organizácie: Základná škola Čakanovce • Popis spolupráce: propagácia projektu • Názov organizácie: Obec Herľany • Popis spolupráce: propagácia projektu, materiálne pomôcky, distribúcia letákov • Názov organizácie: Základná škola Herľany • Popis spolupráce: propagácia projektu • Názov organizácie: Obec Tršťany • Popis spolupráce: propagácia projektu, materiálne pomôcky, distribúcia letákov • Názov organizácie: OZ Pre lepší život Rankovce • Popis spolupráce: výsadba stromov, propagácia projektu
Spôsoby vonkajšej komunikácie, propagácie projektu (tlačoviny, TV, rádio, internet, iné)	<ul style="list-style-type: none"> • Kedy: 9/2024 • Kde: Komunitný časopis SLOVO • Akým spôsobom: článok, rozhovor, informácie o projekte • Kedy: 9/2024 • Kde: Časopis Evanjelický východ
	<ul style="list-style-type: none"> • Akým spôsobom: rozhovor, informácie o projekte, vzdelávacie informácie • Kedy: 10-11/2024 • Kde: Facebook komunitné regionálne skupiny • Akým spôsobom: udalosť, vzdelávacie informácie, propagácia projektu • Kedy: 11/2024 • Kde: RTVS Rádio Regina • Akým spôsobom: Ponuka informácií o projekte v regióne Košíc. • Kedy: 11/2024 • Kde: RTVS Dvojka • Akým spôsobom: Ponuka informácií o projekte v regióne Košíc. • Kedy: 11/2024 • Kde: Obecný rozhlas zapojených obcí • Akým spôsobom: Pozvanie k dobrovoľníckej účasti na projekte.

Rozpočet

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
MATERIÁL	13 788,00 €	0,00 €	13 788,00 €
INÉ NÁKLADY	747,50 €	0,00 €	747,50 €

MZDY A HONORÁRE	0,00 €	0,00 €	0,00 €
KOMUNIKAČNÉ NÁKLADY	450,00 €	0,00 €	450,00 €
Spolu Vaša spolúčasť tvorí 0% z celkovej sumy Spĺňa teda požiadavku hradenia min 0% z vlastných zdrojov	14 985,50 €	0,00 €	14 985,50 €

Minimálna čiastka od Nadácie SLSP potrebná na spustenie projektu	480,50
Finančný príspevok z verejných zdrojov (EÚ, štát, samospráva)	0,00
Finančný príspevok od podnikateľských subjektov	0,00
Finančný príspevok od iných neziskových organizácií (tretí sektor)	0,00
Finančný príspevok od individuálnych darcov	0,00

Prílohy

ECAV Bačkovík Čestné prehlásenie vlastníka pozemku.pdf	Čestné prehlásenie vlastníka pozemku (ECAV Rankovce)
obec Bačkovík Čestné prehlásenie vlastníka pozemku.pdf	Čestné prehlásenie vlastníka pozemku (Obec Bačkovík)
obec Boliarov Čestné prehlásenie.pdf	Čestné prehlásenie vlastníka pozemku (Obec Boliarov)
obec Čakanovce čestné prehlásenie.pdf	Čestné prehlásenie vlastníka pozemku (Obec Čakanovce)
obec Herľany Čestné prehlásenie.pdf	Čestné prehlásenie vlastníka pozemku (Obec Herľany)
obec Trstňany Čestné prehlásenie.pdf	Čestné prehlásenie vlastníka pozemku (Obec Trstňany)
OZ Pre lepší život Rankovce Čestné prehlásenie.pdf	Čestné prehlásenie vlastníka pozemku (OZ Pre lepší život Rankovce)

Meno a priezvisko osoby podávajúcej žiadosť	František Korečko
---	-------------------